



Здравствуйте! Меня зовут бабушка Лейла. Устраивайтесь поудобнее, я хочу рассказать одну историю. Надеюсь, она вам понравится.



Все животные, о которых я расскажу, оказались в моём доме совершенно случайно.

Комар влетел, когда я забыла закрыть окно.
Паук одним ранним утром спустился по дымоходу.
Кошка пробралась в дом, когда на улице лил дождь.
А собаку кто-то оставил у меня перед дверью.
Птицу мне подарила сестра, а рыбку — двоюродный брат.
Мышь, лягушка, ёжик...

Я просто не смогла их выгнать.





Думаете, легко жить всем вместе под одной крышей? Я, между прочим, уже не молода...
Мне — восемьдесят шесть!
Накормить и уложить всех спать проще простого, хотя у каждого свои повадки.
Но их характеры — это ого-го!



Взять, к примеру, моего мышонка Ноба. Если бы вы знали, как он любит навязывать всем своё мнение!

— Разве может мышь знать всё на свете? — спросите вы и удивитесь. Ноб действительно обожает раздавать непрошеные советы. Если не верите, послушайте мою историю.

Всякий раз, когда у кого-то в доме возникают проблемы, Ноб обязательно говорит всё, что думает, хотя его никто и не просит. Когда, например, птичка Пугги чего-то пугается, мышонок Ноб сразу осуждает её:





— Как глупо быть трусихой! Если бояться каждого шороха, жизнь никогда не будет весёлой! От этой привычки нужно срочно избавляться! Бери пример с меня — я очень храбрый!

